

БЛОК-СХЕМА

действий (административных процедур) по исполнению Федеральным агентством по техническому регулированию и метрологии государственной функции по организации формирования и ведения единого реестра деклараций о соответствии

Информирование об исполнении государственной функции Федеральным агентством – почтовый адрес: 119991, Москва, В-49, ГСП-1, Ленинский проспект, дом 9, телефоны: (495) 236-2439, (499) 230-3571, (495) 959-9408, 236-5429, факс: (495) 236-6231, Интернет-сайт: <http://www.gost.ru>, адреса электронной почты: info@gost.ru, overba@gost.ru, аналогичные сведения о территориальных органах Федерального агентства и МТУ.

График (режим) консультаций и справок: пн. – чт. 10.00-17.00, пт. 10.00-15.45, перерыв 13.00-13.45, вых.: сб. и вск.

Включение сведений в единый реестр деклараций о соответствии

Сведения по каждой зарегистрированной декларации о соответствии представляют собой запись реквизитов (показателей) в виде единой структуры и формата.

Для включения сведений о зарегистрированной декларации о соответствии, орган, осуществляющий регистрацию деклараций о соответствии, выполняет интерактивный ввод соответствующих записей в АИС.

Федеральное агентство и органы, осуществляющие регистрацию деклараций о соответствии, обеспечивают предотвращение несанкционированного доступа к сведениям единого реестра.

В единый реестр включаются сведения о приостановлении/возобновлении и прекращении действия декларации о соответствии.

Проверка количества передаваемых деклараций о соответствии и идентичности сведений в них со сведениями, представленными в единый реестр, прием документов по акту установленной формы. Вторые экземпляры зарегистрированных деклараций о соответствии хранятся в Федеральном агентстве.

ОРГАНИЗАЦИЯ ФОРМИРОВАНИЯ И ВЕДЕНИЯ ЕДИНОГО РЕЕСТРА ДЕКЛАРАЦИЙ О СООТВЕТСТВИИ ПРОДУКЦИИ ТРЕБОВАНИЯМ ТЕХНИЧЕСКИХ РЕГЛАМЕНТОВ

Предоставление информации из единого реестра деклараций о соответствии и отказ в ее предоставлении

Запрос на получение сведений о зарегистрированных декларациях направляется в произвольной форме, по телефону, почте, в т.ч. электронной, непосредственно в Федеральное агентство (его территориальный орган).

Работа с запросом регистрируется в специальном журнале с указанием сроков предоставления ответа.

Информация по запросам предоставляется за плату, кроме запросов органов государственной власти и местного самоуправления.

В предоставлении информации может быть отказано на основании, определенном Административным регламентом.

Официальное опубликование содержащихся в едином реестре сведений о зарегистрированных декларациях о соответствии

Сведения (определенный состав сведений) публикуются в электронно-цифровой форме на сайте Федерального агентства <http://www.gost.ru> в течение 5 дней после их представления. Полнотекстовое изображение документа не публикуется. Опубликование сведений в виде печатных изданий не осуществляется.

Обжалование действий (бездействия) и решений, осуществляемых и принимаемых в ходе исполнения государственной функции

В досудебном порядке действия (бездействие) и решения Федерального агентства по исполнению государственной функции могут быть обжалованы в Минпромторг России. Действия (бездействие) и решения, осуществленные и принятые в ходе исполнения государственной функции, могут быть обжалованы в судебном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации.